



2013年1月5日,网上突然曝出江苏卫视“非诚勿扰”“史上最真诚女嘉宾”王佳杀死丈夫的消息,轰动全国,虽然网上舆情汹涌,但真相一直扑朔迷离。王佳最终以故意杀人罪被判刑十年。日前,记者通过采访法院等办案机关,独家揭秘,让这起悲剧的真相终于大白于天下。

“非诚勿扰”女嘉宾 杀夫案揭秘

急嫁女上“非诚勿扰”,牵手后被“放鸽子”

王佳出生在陕西西安市。父亲是延安某国企职工,母亲在厂医院担任护士。她是家中独女,也是西北大学中文系高材生,因标准很高,先后数次恋爱均不如意。

2010年春,江苏卫视“非诚勿扰”开始火爆全国,吸引了当时32岁的王佳。年底她专门请假去南京报名,几番周折,2011年4月,以2号女嘉宾的身份,在“非诚勿扰”节目126-129期四次连续出境。

一袭红衣的她,态度真诚,在129期节目中,30岁的男嘉宾、北京一家大公司总经理张天翼出场,被王佳一番爱情宣言感动,两人成功牵手。

当期节目播出后的短短半个月里,她的粉丝人数近万人,亲友、同学也纷纷打电话向她祝贺。可事实上,在节目中与她成功牵手的张天翼,发送了一条“要去美国公干”的消息后,就再无音讯……

失意人生遇暖男,坠入爱河

王佳被“放鸽子”的消息迅速传播,面对众口一词的质疑,王佳无力申辩,羞辱、尴尬、愤慨等不同情绪交替控制着她。这段艰难的时间里,王佳发现一个ID名为“文文”的“粉丝”一直在关注她。“文文”自称是西安人,很同情王佳,并倾心于她漂亮的外型、真诚和大胆追爱的勇气。

“文文”进一步表示,自己才是她

追寻中的生命的“另一半”。虽然王佳毫不客气地拒绝了他,但“文文”一句句滚烫的话点燃着她寂寞的夜晚。

王佳心灵深处最柔软的部分终于被打动了。5月27日,王佳与其见面。“文文”真名叫何嘉文,是一个身高1米80、理着板寸的帅哥,而且比她小两岁,在银行工作。两人感情迅速升温,将婚礼定在2012年元旦。

从“女神”到“人妇”,心意难平

随着激情的消减,王佳越来越看到这份爱的不足:何仅是个小职员,连婚房也是按揭的。更让她心理失衡的是,以前一起上节目的小姐妹有的成阔太,有的当明星接广告。

就在一切准备就绪、即将举行婚礼前夕,王佳突然宣布:她不想急着结婚了。但2012年春节前夕,王佳发现自己怀孕了,两人在当年四月走上了婚礼的殿堂。

婚后她的肚子越来越大,脸上出现孕妇斑,看着从前纯美的照片,对比参加“非诚勿扰”视频中的光芒四射的“女神”形象,心理充满挫败感。加上看到别的姐妹都过得很风光,更加愤懑不乐。

何嘉文劝她心态平和些,“你要是老在跟人的‘比较’中生活,那我劝你再上一次‘非诚勿扰’吧。”丈夫的话,深深地刺疼了王佳,两人婚后第一次发生了激烈争吵。

走不出“非诚勿扰”时代,一念杀夫

怀孕期间,王佳的抑郁症反复发作。7月31日早晨,何嘉文休假,做好早餐后,叫她吃饭,而她正在上网,没有理他,他问怎么了?王佳开口就说:“不想再活了!”何嘉文一把从她手里抢过笔记本电脑。此时,她正在男女嘉宾群里跟叶嘉莉聊天,得知对方刚出新歌专辑,挫败感更甚。丈夫却冲她吼道:“又是

‘非诚勿扰’!又是女嘉宾!你还有完没完?”一把将电脑扔在地上,吼声也更大:“你今年已34岁,女神啊,你难道就永远活在舞台上,就不能回到人间吗?”丈夫的话让王佳感觉羞辱。

8月1日晚,两人再次激烈争吵之后,她决定杀掉何嘉文后再自杀。一场悲剧就这样产生了。

律师说法

珍惜平凡的爱,才能收获幸福

全国著名刑辩专家、盈科律师事务所主任彭胜锋律师认为:王佳通过上“非诚勿扰”,成功牵手“高富帅”,并当场发表了感人的爱情宣言。然而,舞台毕竟是舞台,现实中的爱情和人生,远没有舞台上那么浪漫和炫目,分手也不奇怪。可她却始终走不出“女神”的光环,还生活在一种梦幻中,即便她遇到了一段现实中的真爱,她还是充满怀疑和失落,最后竟在产子前夕,残忍地杀害了痴情守候她的平凡丈夫!惨剧告诉我们:人生有起有落,爱情也难免遭遇失意,重要的是要调整好心态,不能患得患失。只有珍惜婚姻,珍惜平实的爱,才能收获真正的幸福!

(除律师和犯罪嫌疑人外,其余为化名)

■据知音整理

